



**CORRIGENDUM Dated 24/01/2024**

**Tender Ref no: ZOSL/GAD/727/2023-24 Date 05.01.2024**

As per RFP of the subject e-Tender as per schedule pre-bid meeting was conducted on 19.01.2024. Subsequent to the pre-bid meeting as per query raised by the participating vendors, the matter was referred to the consultant architect. Now as per approval of the competent authority, the following amendments have been done in the RFP, including last date of submission of the e-Tender.

SI No	Point in BOQ				Ammendment
	Under BOQ	Page no.	Under point	Particulars	
1.	Furnishing-ZO- Saltlake	03	4-a	Table-Zonal Head	Measurement of table should read " <b>24.5 sqft</b> " , instead of 22.5 sqft.
2.	Furnishing-ZO- Saltlake	03	4-d	Table- Conference Table	Measurement of table should read " <b>63 sqft</b> " , instead of 70 sqft.
3.	Furnishing-ZO- Saltlake	03	4	Table	Conference room table should be equipped with <b>3 (Three) pop up boxes with HDMI cable ,power upply and data cable.</b>
4.	Furnishing-ZO- Saltlake			Conference Room	<b>There should be 01 no of small storage cabinet of size 900 X 750 X 400 mm with deep laminated finish with castor wheel</b>
5.	Furnishing-ZO- Saltlake			Conference Room	<b>01 no of 30 x 300 x1800 mm laminated wall hang ledge for VCD in conference room</b>
6.	Furnishing-ZO- Saltlake			Conference Room	<b>Provision of wifi in conference room</b>
7.	Furnishing-ZO- Saltlake	02	2A	Partly glazed partition	<b>"12mm thick toughened glass door and fixed partition with patch fittings and floor spring, handle, lock etc. for Zonal Head Cabin"</b> instead of partly glazed partition
8.	<b>Date of submission of e-Tender</b>	Rectified tender submission date : i) Submission of final bid : 02.02.2024 at 02:30 p.m. ii) Opening of Technical bid : 02.02.2024 at 03:30 p.m. iii) Opening of Price bid : 02.02.2024 at 04:30 p.m.			

All concerned are requested to take a note of the above amendment as **Corrigendum**.

